
 

 

 
平成２６年上尾市教育委員会１０月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２６年１０月２３日（木曜日） 午後２時００分 から 午後３時２４分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ５人 

【会議録署名委員の指名】 

吉田るみ子 委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第４９号 教育委員会教育長の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定に

係る意見の申出について 
一般職の職員に支給する期末手当及び勤勉手当の支給割合の引き上げに準じ、教育長

に支給する期末手当の支給割合を引き上げるため、地方教育行政の組織及び運営に関す
る法律第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて
原案のとおり決定しました。                              〔議決第５２号〕 

 
◎議案第５０号 上尾市スポーツ推進審議会委員の委嘱・任命について 

上尾市スポーツ推進審議会委員の任期が平成２６年１０月３１日で満了することに伴い、
上尾市スポーツ推進審議会条例第４条の規定により、新たに委嘱・任命することについて審
議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。                  〔議決第４９号〕 

 
◎議案第５１号 上尾市立小・中学校通学区域に関する規則の一部を改正する規則の制定

について 
平成２６年１１月１日付けで大字久保、大字西門前、大字南における町名地番が変更と

なることに伴い、関係する上尾市立小・中学校の学区を修正するため、所要の改正すること
について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。           〔議決第５０号〕 

 
◎議案第５２号 いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱・任命について 

上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例第５条及び上尾市いじめ問題
対策連絡協議会運営規則第２条の規定により、上尾市いじめ問題対策連絡協議会委員と
して委嘱・任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 
                                              〔議決第５１号〕 

 
 
 
 
 
 



 

 

【協議】 

（仮称）上尾市中央図書館基本構想案について 

 

【報告事項】 
報告１ 平成２６年上尾市議会９月定例会について 
報告２ 上尾市登録無形民俗文化財の登録について 
報告３ 映画「じんじん」の上映について 
報告４ 第５６回上尾市民体育祭の結果について 
報告５ 第２７回２０１４上尾シティマラソンの参加申込状況について 
報告６ 平成２６年度上尾市新人体育大会 兼 県民総合体育大会予選会の結果について 
報告７ 平成２６年度第５０回上尾市小学校連合運動会の結果について 
報告８ いじめに関する状況調査結果について 

【日程報告】 

教育委員会 １１月定例会 １１月２７日（木） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 １２月定例会 １２月２４日（木） 午後 ２時３０分 市役所 教育委員室  


